



小记者

W
E
E
K
L
Y

周刊

慈溪



微信扫一扫
活动信息早知道

草原之上 慈溪市实验小学南校区502班小记者 潘禹翰

清晨,我怀着无比憧憬的心情登上开往坝上草原的大巴车。一路上,风景十分优美,两旁的草从生机勃勃,苍翠茂盛。透过草丛的缝隙,我隐隐约约地看到广阔的草原。成群的牛羊、高贵的马儿,正低头吃着那鲜嫩的青草儿。忽然,一个黑黑的东西挡住了我的视线,我抬头一看,是一匹健壮的黑马。但是,它好像与家人们失散了,眼里透出悲哀的目光,呆呆地望着我们。车继续往前行驶,我看见一汪清澈见底的泉水,那便是滦河的源头,它是内蒙古与河北的分界线。

下了车,我欢呼着直奔草原。但是,这里的草原并非是我想象中的一马平川;它有着连绵不断,高低起伏的小山包和八字排开的雪白蒙古包。天公不作美,下起了绵绵细雨,这使我联想到诗句“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”,让我着实体会到了内蒙古草原的广袤和苍凉。经过雨水的清洗,小草已经变得湿滑嫩润了。平日里走起来简简单单的小山坡,在雨天可没那么容易。人一走上去,脚就像灌了铅一样,走也走不到,然后就慢慢滑了下来。尽管我跑步很快,但还是费了九牛二虎之力才爬到山顶。眺望远方,雨雾中的草原朦朦胧胧的,天连着草,草连着天,无边无际。一丛丛,一簇簇,万紫千红的鲜花散发出一阵阵沁人心扉的芳香,令人心旷神怡。我抬起头,享受着大自然送给我们的雨露……

坝上草原,真令我流连忘返! 指导老师 华颖

感动 慈溪第四实验小学205班小记者 邹宁(证号21196)

没有朗读声,没有老师的上课声,同学们只是安安静静地坐着,一个个眼泪汪汪的。老师也和我们一样鼻子都哭红了,最后同学们把老师围在一起,抱成一团。我还是第一次看见老师这样哭。

这是星期五班队课中的一段,因为感恩节,老师给我们听《懂你》这首歌,还看了视频。让大家最感动的是:一个母亲背着孩子偷偷地吃他们的剩饭。这让我想起爷爷奶奶每次很晚等着我们来吃饭,把好吃的摆在我们面前,还一个劲地提醒我多吃一点;冬天的饭菜凉得很快,妈妈总是为我换热汤……想到这些,我又一次流下了泪水。

这是一节让人感动的课,让我知道了一个人应该学会感恩。我很想对我的家人说:“我爱你们!” 指导老师 鲁洁芳

爱的交响曲

慈溪市第二实验小学502班小记者 岑文多(证号20684)

每当清晨,总有一阵阵声音“叮叮咚咚,刺刺哇哇”,搅乱我的美梦。是谁在恶作剧呀!

那一天,我终于忍不住了。当这种声音再次响起的时候,我揉揉惺忪的双眼,穿好衣服,蹑手蹑脚地走出房间,循声找去。定睛一瞧,原来这声音是从厨房传出来的。只见爸爸系着花围裙,左右开弓,一手拿锅铲,一手倒色拉油,娴熟地把蛋打碎,放到锅里,一次又一次地把鸡蛋翻过来、翻过去。一眨眼的工夫,一股浓浓的香味直钻我的鼻孔,立马就勾起了我的食欲。

我想叫爸爸,但话到嘴边又咽了下去。接着,爸爸又一手拿蛋,一手拿起杯子,把敲碎了的家养鸡蛋放到杯子里,这一系列的动作,让我马上想到——每天清晨喝的“冲鸡蛋”。果然,爸爸等热水烧开了,把水倒到杯子里。于是,热腾腾的“冲鸡蛋”出炉了。

“叮叮咚咚……”看着此景,我再也无心打搅爸爸,觉得这噪音是美妙的旋律。它是那么动听,又是那么优美…… 指导老师 孙莉

小小书迷

慈溪市实验小学北校区204班小记者 岑雨泽(证号17558)

我是小书迷。相貌平平的我,头大是我的特点,在这个方方正正的脑袋瓜里装了许多你不知道的知识,所以大家都叫我“百事通”。

看书是我最大的爱好,从书里我收获了很多很多:如地震为什么大多在夜间发生;石头为什么会落地;削过的苹果为什么会变色;飞机为什么会空中飞行……

我最喜欢的书要数《西游记》,孙悟空是我最喜欢的人物,甚至幻想着有一天我也能像孙悟空那样腾云驾雾,飞来飞去。在阅读这本时,我为唐僧的落难而哭过,为孙悟空痛打妖怪而开怀大笑。当然,最大的收获是让我明白了要完成一件事一定要有克服各种困难的决心和毅力。

现在我的书架上,摆满了各类书籍。我爱看书,虽然我是一名小学生,在知识的海洋里刚刚起步,但我会继续航行,驶向远方。

小萝莉·女汉子

慈溪市慈吉小学312班小记者 方胤丞(证号19615)

我的同学李一鑫长得很可爱。她的脸圆嘟嘟的,小小的嘴像樱桃,笑起来眼睛眯成了月牙儿。她简直就是一个小萝莉!

别看李一鑫外表长得可爱,内心却是一个女汉子。有一次,妈妈们带着我们两个小伙伴去爬山。在山脚下,李一鑫突然提议:小朋友们和妈妈们分开来走不同的路线上山。“啊?我们能行吗?”我惊呆了。李一鑫拍拍胸脯说:“相信自己!”我们像小勇士一样上路了。李一鑫一路上跟我说说笑笑,我也不紧张了。我们一起研究路标,一起互相鼓励着登上了山顶。山上的景色真美啊,比以前看到的任何一次都美!

这学期开学,李一鑫又扔了一枚重磅炸弹,她居然主动要求住宿了!我又一次被这个女汉子给惊呆了!

这就是我的朋友李一鑫。你们喜欢她吗?

指导老师 蒋蓉

带着勇气去追梦

——《山居岁月》读后感

城区中心小学西部校区504班小记者 杨涵兮

总是向往一个人的生活,向往纽约男孩山姆的山居生活。

山姆是一个坚强的纽约男孩,他在五月的一天,离开了家,到克斯奇山寻找曾祖父留下的农场。一把小刀,一捆绳索,一些打火石和一只猎鹰,让他在山谷中生存了一年。对山姆而言,这不是一次短暂的旅行或露营,他要像树一样在森林中长久的,独立生存。在巨大的克斯奇山谷中,想要生存是难中之难,可山姆活了下来,他坚定的决心和信心让我敬佩。

软弱,似乎成了我的代名词,一碰到事情就嚷嚷着“妈妈,妈妈”。我真希望能有山姆这样的勇气,克服一切困难,坚强地独自完成别人想都想不到的事。“野外生存”这四个字如同磁石一般吸引着没有勇气和机会尝试的我。我尝试着把“野外生存”的毅力带进自己的生活,梦想着鼓起勇气从一点一滴的小事中学会自我生活。其中的真实、艰辛原来也是那样的迷人。

梦想,是山姆带给我的震撼。每个人都有梦想,在前进的道路上,它会使你走向成功;但是,它也是一座吊桥,稍不留神就会让你与成功失之交臂。山姆对梦想的追求精神同样让我惊讶。生存已经是一道难题,但梦想让这道难题显得那么微不足道。

梦想可以照亮一切,有梦就有希望。让我们去追赶自己的梦想,实现自己的《山居岁月》吧!

与羊的亲密接触

慈溪市第三实验小学407班
小记者 罗皓(证号18375)

周末的一天傍晚,外婆载着我去她姐姐家的农场玩,让我印象最深的是她们圈养的几只羊。

羊儿是养在农场边的一片空地上,四周用篱笆围住,在一边搭了一个小篷算是它们的窝。我轻轻走过去,立刻就闻到了一股扑鼻而来的臭味,原来是一只公羊正在拉大便。只见它的屁股一翘,珠子般大的粪便一串一串地掉了下来,真恶心。

我向羊儿们的“宿舍”走去,羊儿们正在里面享受它们丰盛的晚餐。刚好在我身边有一只小羊羔伏在一边嚼菜叶,我弯下腰,抬起手,在羊的身上轻轻地抚摸。羊毛又白又软,随着手的移动,羊毛从我的指间丝丝滑过,我觉得非常舒服。我继续向里走去,看到了好几头公羊正埋头吃树叶。公羊头上长着一对又粗大又锋利的角,在暗暗的灯光下闪着光,好看极了!突然,一只比较老的公羊抬起头来,吓了我一跳。我向它看去,顿时,我惊呆了,老公羊的嘴巴下长着一把洁白的胡须。那胡须随风飘动,好似仙女的长裙在轻轻舞动,美丽极了!离开时,我还发现了一个有趣的现象,晚上用手电筒照羊的眼睛,它不会像我们的眼睛闭住,而是闪闪地在发着绿光呢!

这次我亲密地和羊在一起,真的很开心,很快乐!

指导老师 楼东京

游杭州湾湿地公园

慈溪市实验小学605班小记者 吴宇轩(证号17568)

迎着凉爽的海风,坐着舒适的敞篷车,我们一行人浩浩荡荡地向杭州湾湿地公园进军。

我们先来到了活鱼展长廊,又直奔码头。码头边停满了漂亮的游船。坐着游船,随处可见各种鸟类。水碧绿碧绿的,将蓝天白云拥入自己的怀抱。微风吹来,湖面像一位堆满皱纹的老奶奶,似乎在怀中拥着蓝天白云说:“别怕,别怕,奶奶会护着你们的。”放眼望去,则是芦苇的世界。它们插在天地之间,像一支支高擎的毛笔,随风挥毫;又像一把把鸡毛掸子,轻轻挥动,似乎要把这片天地间仅剩的一点点灰尘给掸干净。在茂密的芦苇丛中,一只只小野鸡若隐若现。它们时不时叽喳一番,似乎是在对我们评头论足:“叽叽,瞧,那个船头的小胖,眼睛虽小,这聚光能力还不赖嘛,这会儿正眯着小眼,一直盯着我们看,一定是被我们迷住了,哈哈!”“喳喳,旁边那个小姐好像一眼都没瞧我们,该不会没发现我们吧……”

鸟儿随处可见:大的,小的;飞的,落的;叫得出名的,叫不出名的……情态各异,总引得我们驻足痴望。然而,脾气暴躁的俩小弟竟下起了逐客令,我们只能狼狈地奔回车上。

杭州湾湿地公园是鸟的天堂,也是游人的天堂。

指导老师 史央儿

《小猪变形记》读后感

慈溪市第三实验小学301班小记者 包仕臻(证号18144)

《小猪变形记》是英国作家本·科特的优秀儿童绘本,讲述了一只天真可爱的小猪,觉得自己的生活一点也不快乐,跑到外面世界去寻找快乐。

小猪开始踩着高跷学长颈鹿,结果摔得四脚朝天。又跑去把自己画成斑马,可是被大象一口水冲得惊慌失措。它绑上长长的塑料管,系上两片大树叶去学大象,可是一个大喷嚏就变回了原形。它还是不满意,又去模仿袋鼠和鹦鹉,最后一头栽进了树下的泥潭里……体验了别的动物的“幸福生活”以后,小猪觉得还是在泥潭里打滚是最快乐的。

《小猪变形记》这本书让我明白了:充满好奇、充满想象没有错,但不能随心所欲,必须面对现实,别人的生活不一定适合自己,只有自己的生活才是最快乐的。我们要接受自己,做快乐的自己! 指导老师 黄小芳



403班
小记者
吴雪萍
(证号19132)

我们幸福的生活

纸锅煮蛋

阳光实验学校302班小记者 周科宇(证号17071)

今天,我们做了一个实验——纸杯煮蛋;第一步,把清澈的水倒入纸杯,放入鹌鹑蛋;第二步,点燃酒精灯,之后移入三脚架下面。

鹌鹑蛋煮了几分钟之后,老师让我们观察。我发现水冒出了泡泡和青烟,就像孙悟空腾云驾雾一样,水也变黄了。就在这一刹那,我惊奇地发现杯子底下变黑了,我情不自禁地喊了出来。

当我这句话脱口而出的时候,大家的目光都吸引到了杯底那里。同学们目不转睛地盯着杯底,一会儿窃窃私语,一会儿又坐立不安。水继续沸腾着,幸运的是最终杯烂蛋亡的事没有发生。但不妙的是蛋都熟了,老师也没有请我们吃。

我们的心中仍然有一个谜,为什么火没有把纸杯烧坏呢?老师告诉了我们这个谜底:因为100℃最多只能让水沸腾,纸杯只有达到183℃才会燃烧,因此燃烧是完全不可能发生的。大家听后都恍然大悟。

我喜欢这节实验课!

温暖

慈溪市慈吉小学603班小记者 潘苏雄(证号03680)

雨下得很大,豆大的雨点儿打在地面上,发出一阵阵无法忍受的噪音。唉,该怎么去寝室啊!下那么大的雨,让我的心更加烦躁。

反正也要淋湿,倒不如立刻变成“落汤鸡”。我如一匹跃跃欲试的马儿,准备冲进这“战场”。这时,一阵熟悉的声音传来。哦,是他啊,我们班的善良小子!他手里拿着雨伞,将手中的外套递给我,并撑起雨伞,说:“哥们儿,我们一起走吧!”我顿时感觉雨声变了,变得那么轻快,打在那把雨伞上,像一曲无字的歌谣,从头顶上传来,心情豁然开朗起来,一阵暖流流入我的心田。

他就是徐少饮,长得平凡平凡,但拥有一颗无比善良的心。就因为那次撑伞,我与他的关系变得更密切了。感谢你,徐少饮,让我感到前所未有的温暖。

指导老师 陆科君